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Тип урока: урок изучения нового материала
Вид урока: комбинированный урок
Цели урока:
Учебная: создать условия для формирования знаний о налоговых правонарушениях и налоговой ответственности.
Развивающая: создать условия для развития познавательной активности, умения рассуждать и анализировать.
Воспитательная: создать условия для воспитания культуры общения, ответственности и интереса к будущей профессии.
Методическая: реализовать методику проведения комбинированного урока.
Задачи:
1 Организовать обучающихся на постановку цели и задач урока;

2 Организовать обучающихся на восприятие и осмысление нового материала;

3 Организовать закрепление изученного материала через индивидуальную работу обучающихся;
4 Организовать обучающихся для рефлексии результатов урока.
Информационно-методическое обеспечение:
· раздаточный материал;

· презентация.
Список использованных источников:
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Алгоритм проведения урока
	№
	Время, мин.
	Этапы проведения
	Деятельность преподавателя
	Деятельность студента

	1
	2
	Организационный
	Приветствует присутствующих, проводит контроль посещаемости
	Предоставляют информацию об отсутствующих, подготавливаются к занятию

	2
	5
	Определение целей и задач урока
	Организует обсуждение цели и задач урока, определяет порядок изучения темы
	Участвуют в обсуждении, строят предположения о цели и задачах урока. Записывают вопросы темы

	3
	10
	Закрепление ранее изученного материала
	Организует студентов на выполнение задания

Организует студентов на представление результатов
	Выполняют задание 

Представляют результаты выполнения задания



	4
	25
	Изучение нового материала
	Раскрывает содержание первого вопроса лекции, активизирует деятельность студентов.

Раскрывает содержание второго вопроса лекции.
	Составляют опорный конспект, отвечают на вопросы преподавателя

	5
	3
	Физкультминутка
	Организует студентов на проведение физкультминутки
	Участвуют в физкультминутке

	6
	15
	Изучение нового материала
	Раскрывает содержание третьего вопроса лекции 
	Воспринимают информацию

	7
	25
	Закрепление изученного материала
	Объясняет содержание задания, индивидуально консультирует студентов в ходе выполнения задания.

Организует студентов на представление результатов
	Знакомятся с содержанием задания и критериями оценивания, выполняют задание, комментируют полученные результаты

	8
	5
	Рефлексия
	Организует студентов на оценку достижения цели и задач урока.

Выдает домашнее задание
	Формулируют выводы о достижении цели и задач урока

Записывают домашнее задание


Для изучения темы предусмотрено 4 часа.
Ход урока:

1 Организационный момент
Приветствие студентов, контроль посещаемости.
2 Определение целей и задач урока
Преподаватель совместно со студентами формирует цель и задачи урока, определяет порядок изучения темы.
3 Закрепление ранее изученного материала
Студенты выполняют задание на карточках. Отвечают на вопросы «да», «нет».Представляют полученные результаты на обсуждение.

Задание:
1 Налоговое правонарушение – это виновно совершенное противоправное деяние, за которое Уголовным Кодексом РФ предусмотрена ответственность.____________

2 К ответственности за совершенное налоговое правонарушение может быть привлечено лицо старше 14 лет.____________

3 Обстоятельством, исключающим ответственность  за совершение налогового правонарушения является истечение 3 лет  с момента совершения налогового правонарушения._________

4 Привлечение организации к ответственности  за совершение налогового правонарушения освобождает ее должностных лиц от уголовной ответственности. _________

5 Лицо, привлекаемое к ответственности, не обязано доказывать свою невиновность в совершении налогового правонарушения. ____________
6 Обязательными признаками налогового правонарушения является наличие объекта и субъекта налогового правонарушения._______________
4 Изучение нового материала
Студенты оставляют опорный конспект. Основные понятия: обстоятельства, смягчающие ответственность за совершение налогового правонарушения,  обстоятельства, отягчающие ответственность за совершение налогового правонарушения, мера ответственности.
5 Физкультминутка
Преподаватель организует студентов на проведение физкультминутки, студенты выполняют упражнения.
6 Изучение нового материала
Студенты оставляют опорный конспект. Основные понятия: виды налоговых правонарушений, виды ответственности за совершение налогового правонарушения (финансовая, уголовная, административная).
7 Закрепление изученного материала
Студенты выполняют задание по предложенным вариантам, используя Налоговый кодекс РФ, раздаточный материал (таблица с видами ответственности: уголовная, административная). Представляют результаты на обсуждение, комментируют предложенные варианты решения ситуации.
Вариант 1
"Налоговый орган принял решение о привлечении общественного объединения «В» к ответственности за нарушение срока подачи заявления о постановке на учет по месту нахождения обособленного подразделения. Однако налогоплательщик от уплаты штрафных санкций отказался, ссылаясь на наличие смягчающих вину обстоятельств, которыми, по его мнению, являются выполнение специфических социальных функций и неведение предпринимательской деятельности. Арбитражный суд первой инстанции признал указанные обстоятельства смягчающими вину и освободил организацию от ответственности.

Дайте правовую оценку ситуации."
Вариант 2 
"Межрайонной ИФНС № 14 по г. Барнаулу была проведена проверка ООО «Стандарт» 18.10.2020 г. По результатам проверки было выявлено, что организация начала свою деятельность в июне 2020 г. (точное число не выявлено). И получила за это время доход в размере 70 тысяч рублей, но не встала на учет за все это время. Бухгалтер не исчисляет и не уплачивает налоги соответственно. 

Какую ответственность понесет организация и её должностные лица?"
Вариант 3 
"Банк ПАО «ВТБ» при имеющимся у него решении налогового органа о приостановлении операции по счетам ООО «Микрон» из-за многочисленных нарушений последнего, не прекратил совершение операций и перевел 14 766 рублей в счет уплаты налога на имущество организации за последний отчетный период, а также перечислил со счета компании ООО «Микрон» средства в размере 25 498 рублей поставщику материалов. 

Какую ответственность понесет банк за содеянное?"
Вариант 4
"ООО «Золотой Телец» с 2018 года занимается продажей изготовлением и продажей ювелирных изделий из драгметаллов. Годовой оборот фирмы 7 млн. рублей. Фирма состоит на учете в ИФНС № 14 по г. Барнаулу. При проведении камеральной проверки 27.01.2020 г. выяснилось, что в декларации, поданной в налоговой орган за налог на прибыль за предыдущей 2019 год содержались заведомо ложные сведения: была занижена налогооблагаемая база по налогу на прибыль с 6 098 789 рублей до 3987234 рублей, что позволило фирме заплатить гораздо меньшую сумму налога: 797446 рублей 80 копеек. 

Необходимо рассчитать сумму недоимки по налогу. 

Определить, какую ответственность понесет ООО «Золотой Телец»?"
8 Рефлексия
Студентам предлагается оценить результаты занятия, закончив предложения своими суждениями:

Примеры суждений:
	-Сегодня я узнал……….
	Я научился…………..

	-Было интересно……….
	- У меня получилось………….

	-Было трудно…………..
	- Я попробую………………….

	-Я понял, что………….
	-Меня удивило…………………

	Теперь я могу..............
	- Мне пригодится в жизни…....


